



火箭少女 101告别 杨超越又一哭出圈

杨超越的“异能”是艺能

在告别演说中，杨超越几次提到“跳舞”。跳舞是她的噩梦，这一点从《创造101》选秀时便众所周知，而外界对她这一弱项的质疑则一直延续到火箭少女101解散。用“划水”一词来形容她的舞姿，或许并非真的委屈了杨超越，因为她并不努力。当年《创造101》的导演曾透露，杨超越在比赛期间经常练习到凌晨三四点。但因受天赋所限，杨超越在女团中的表现水准很难像她的名字那样，真的做到“超越”其他10位小伙伴。

但若说杨超越因此拖了火箭少女101的“后腿”，却有更多人士表示不赞同。《创造101》的出圈能力无疑是同类选秀节目中屈指可数的，而实现这一点，杨超越可谓功不可没。数据可以证明——在出道后的一年里，她仅凭一己之力就上了102次热搜，这种“吸流量”能力是



当今很多一线明星都达不到的。出道两年后，杨超越的成功逻辑已逐渐清晰——她靠的并非普通女团成员的实力，她的异能便是“艺能”。这个在韩国演艺圈常用的词语，通常用来形容一个艺人的娱乐性，其中也包括临场应变的能力和搞笑的能力——这两点，恰好都是杨超越的天赋。

女团的未来：还会有几个幸运“笨小孩”？

羊城晚报记者 李丽



▲杨超越在告别演讲时哭得表情失控

一场“哭笑不得”的告别

火箭少女101，来自2018年的腾讯综艺《创造101》。节目版权出自韩国综艺《Produce 101》，比赛的目的是选出11位少女成团，但这个团是有期限的，因此也叫做“限定团”。前晚火箭少女101举行告别典礼，便因为该团的两年“限定”已到期。

当晚除了舞台表演，火箭少女101的各个成员也进行了告别演说。多数成员的发言集中在三点：回忆过去，期待未来，感谢所有人。但杨超越却没有按照套路出牌：除了“笨小孩”理论像是提前准备好的“心灵鸡汤”，其他诸如“我每天都要爬起来跳舞，我每天都好焦虑啊”“一跳错了就骂我，但我想说我练了好久了，一上台就跳错我也不知道是因为什么，我气死了”“我是干啥啥不行，跟老板吵架第一名”等等，则更像是即兴发言，再加上哭到丧失表情管理的崩溃模样，不但把台上的其他火箭少女逗得破涕为笑，也迅速登上了当晚的网络热搜。一台原本更偏“粉丝向”的晚会也因杨超越这一哭而成功“出圈”，成为当晚各大社交平台的热门话题。



杨超越(资料图片)

火箭少女101告别典礼

多数人的“花路”不好走

在前晚的火箭少女101告别典礼上，每位成员在发表告别感言后，主持人张大都会祝福她们从此走上“花路”。这个饭圈常用的词寄托的是粉丝对偶像未来发展的期待，但娱乐圈真的有那么多的“花路”可供这些解散后的男团女团成员去“走”吗？

近年来，通过《青春有你》《以团之名》《创造营2019》等综艺成团的偶像团体或多或少都出现了“出道即糊”的风评。一方面，原本的综艺观众成分复杂，大多数并不会在综艺播完后顺利转化为男团女团的粉丝；另一方面，粉丝们也对自家偶像成团后所获的资源并不满意。在他们看来，偶像们在成团后并未得到足够的“舞台”——而“舞台”，恰恰应该是男团女团最重要的“作品”。这或许是因为国内演艺圈尚未建立舞台打榜传

统，但另一方面，资本的需求也在把这些男孩女孩往投入产出比更高的地方推，例如之前的各种购物导向的晚会。

从2018年至今，国内已经成立(其中部分已解散)的“限定团”包括NINE PERCENT、新风暴、Black ACE、UNINE、R1SE、火箭少女101、THE9等，正在进行的《创造营2020》未来也将选出7名成员出道。激烈的市场竞争中，平台要尽可能地在“限定”期内多赚钱，而团队成员则要一边应付满满的通告，一边为“限定”到期后的单飞做准备。

因为“艺能”突出而在成团期内便被众多综艺和影视项目看中的杨超越自不必为前程发愁，而对更多只经历过“练习生”和“成团”两个阶段的前偶像团体成员来说，或许将经历又一次的阵痛。



健康人生 绿色无毒

别让“我以为”变成“我后悔”



著名呼吸病学专家
中国工程院院士
钟南山

国家禁毒委员会办公室 广东省禁毒委员会办公室 浙江省禁毒委员会办公室 上海市禁毒委员会办公室

东莞小伙绕道买彩 “喜从天降”100万元

羊城晚报记者 汪海晏
通讯员 方志良 插图 采采



今日吉字：
今日吉时：午时、申时、戌时
今日吉数：13、20、33
今日吉肖：鼠、虎、龙、马、羊、猪
(风信子)

近日，刮刮乐新票“超级幸运”刚在东莞上市，就带来了“刮刮乐风暴”。有些投注站还出现了“一票难求”的场景，刚到票不久就马上售罄，买不到的彩民就只能“退而求其次”



新票难求转买“喜从天降”

家住东莞大朗的小陈是一名“新手玩家”，去年刚刚从大学毕业出来工作，平时只要经过投注站就会去买福彩。小陈下班要从公司先坐公交车到家附近，然后下车走一段路才能到家。6月18日傍晚，小陈跟平时一样下了公交车，打算走路回家，但是平时走的那段路修路，他就绕到有福彩投注站的那条路回家。

在经过大朗镇新世纪长盛世广场44100655投注站的时

候，小陈看到投注站门口新票“超级幸运”的活动宣传，他心动想试一下新票。可是新票已经售罄了，小陈想，来都来了，就随意挑了两张刮刮乐“喜从天降”。没想到，就是这两张刮刮乐真让小陈喜从天降，中得一等奖100万元。

当问到小陈奖金怎么用，他表示自己刚刚进入职场，还有很多东西要学习。他会先用奖金买一辆车，方便自己上班。

开启5000万元大派奖

据了解，中福彩中心于6月6日0时起至7月15日24时止(以销售系统实际兑奖时间为准)，开展主题为“超级幸运刮 福运带回家”5000万元派奖活动。活动期间，购买“超级幸运”彩票且中得一等奖至四等奖的中奖者，除获得原中奖金额外，还可获得“超级幸运，超级派奖”固定奖金，实现奖金翻番，一等奖最高可得200万元。

为配合“超级幸运”即开型彩票游戏派奖活动的配套工作，广东省福利彩票发行中心决定，在全国开展5000万元大派奖活动的基础上，从6月16日0时开始，在全省范围内(不含深圳)开展2020年配套全国派奖“福彩刮刮乐幸运有约”赠票活动，活动计划送出600万元赠票。

星期五(下)

插图 采采



“强哥你都饿成这样啦，先吃点东西嘛。”张静笑嘻嘻地说，语气中透着怜惜。王强听人劝，往火锅里下了一堆海鲜，大吃特吃，吃得满头大汗。“哥，我买彩票中奖了，单注中了5万元。”张静不无得意地说。

王强听了张静的话，差一点噎着了。“小静，你好厉害啊，整天一副笑面，财神都愿意找你。”王强高兴地说。张静回复：“哥，人活着不就图一个乐，整天苦巴巴的有啥意思啊。我每天都给自己找点乐子，有点奔头，这样自然开心啦。”

张静在一家大型国企做出纳，每天光接收到的报账单据就有一箩筐。领导看她工作认真，还总是给她额外“加码”，弄得她整天忙得团团转。但她还是忙里偷闲，不时写点小资文意见诸报端，业余坚持瑜伽健身，有时买上几注彩票，总之能让她在琐碎的工作中心情变得好起来。

大号热出 连号强势

析福彩玩法走势

36选7:15、16、28、29、32、33。

双色球:10、18、19、24、28、30 后区:01、03、06。

福彩3D:05、07、09。

(安顿)

